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Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk

1 Ingen deler er nødvendige – Klargjøre maskinen.

2 Skumslangeenhet (bulk) 1 Klargjøre slangene.
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Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk
Reguleringsventil, lokk 1
Reguleringsventil, feste 13
Merke (112-7890) 1

Montere skumkontrollventilen.

4 Skummarkørfinishingsett (selges
separat) 1 Montere skummarkørfinishingsettet og

braketten.
Skumslange 15 Kabelsnor 8 Trekke skumslangene.

Kompresjonsmutter (blå) 2
Kompresjonsmutter (hvit) 2
Braketter 4
Avstandsstykker 4
Setteskruer 4
Monteringsstang 2

6
Skumdyseenheter 2

Montere skumdysene.

7 Ingen deler er nødvendige – Koble til bomseksjonsslangene.

Separate instruksjoner for montering av skummarkørsettet angis i hvert trinn av oppsettet der enkelte prosedyrer
er forskjellig fra én maskin til en annen. Se etter overskriften som beskriver instruksjonene som er spesifikke for
maskinen som du jobber med, før du fortsetter med hvert trinn i oppsettet.
Merk: Dette skummarkørsettet krever en monteringsbrakett som er spesielt utformet for maskinen. Før du
monterer dette settet, må du kontakte en autorisert Toro-distributør for å få et skummarkør-etterbehandlingssett
for maskinen din.

1
Klargjøre maskinen
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
FORSIKTIG

Kjemikalier er farlige, og kan forårsake
personskade.
• Les anvisningene på de kjemiske merkene

før du håndterer kjemikaliene. Følg alle
anbefalinger og advarsler fra produsenten.

• Ikke la kjemikalier komme i kontakt med
huden. Skulle slik kontakt skje, må du
vaske huden grundig med såpe og rent
vann.

• Bruk vernebriller og annet verneutstyr som
er anbefalt av kjemikalieprodusenten.

1. Parker maskinen på en jevn flate, sett på
parkeringsbremsen og slå av sprederpumpen.

2. Senk de ytre bommene.

3. Slå av motoren og ta ut nøkkelen.
4. Rengjør sprederen. Se Rengjøre sprederen i

brukerhåndboken for maskinen.

2
Klargjøre slangene
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Skumslangeenhet (bulk)

Prosedyre
1. Mål lengden på slangen fra skumslangeenheten

(bulk), og kutt den i henhold til påfølgende
tabeller.

Merk: Ta vare på gjenværende slange.
2. Fjern 7–10 cm av den svarte kappen i hver

ende av slangen, for å avdekke den blå og
gjennomsiktige slangen.

Merk: For maskiner i Multi Pro 5000-serien skal
man kun bruke en lengde med gjennomsiktig
slange for kompressor-til-tank-sløyfen.
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Multi Pro 1750-spredere
Gjennomsiktige
og blå slanger

Antall

Skumslanger for høyre
bom

5,5 m 1

Skumslanger for
venstre bom

4,9 m 1

Kontrollslange for
skumtetthet

– –

Slange for kompressor-
til-tank-sløyfe

92 cm 1

Multi Pro 5800-spredere
Gjen-
nomsik-
tige og
blå slan-

ger

Antall Kun gjen-
nomsik-
tig slange

Antall

Skumslanger
for høyre bom

4,3 m 1 – –

Skumslanger
for venstre
bom

4,9 m 1 – –

Kontroll-
slange for
skumtetthet

4,9 m 1 – –

Slanger for
kompressor
til tank

– – 92 cm 1

WM Multi Pro-spredere
Gjennomsiktige
og blå slanger

Antall

Skumslanger for høyre
bom

5,5 m 1

Skumslanger for
venstre bom

4,9 m 1

Kontrollslange for
skumtetthet

– –

Slange for kompressor-
til-tank-sløyfe

92 cm 1

3
Montere skumkontrollven-
tilen
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Reguleringsventil, lokk

1 Reguleringsventil, feste

1 Merke (112-7890)

Montere skumkontrollventilen
1750-serien og WM (Workman)-
sprøytesystemene for gresstorv
1. Finn det svarte tanklokket på enden av

skummarkørtankenheten (Figur 1).

g206580

Figur 1

1. Tanklokk 4. Blå filterslange (inni
tanken)

2. Kobling på tanklokket
(koblet til den blå
filterslangen)

5. Pakning

3. Blå kompresjonsmutter 6. Reguleringsventil for
lokkmontering

2. Skru opp tanklokket og løft det tilstrekkelig av
tanken til at du kan se den blå filterslangen
(Figur 1).
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3. Fjern den blå kompresjonsmutteren fra
koblingen på tanklokket som koblet til den blå
filterslangen i tanken (Figur 1).

4. Monter reguleringsventilen for lokkmontering og
pakningen til koblingen på tanklokket, og plasser
ventilen som vist i Figur 1.

Montere tanksløyfeslangen på
tanken
Multi Pro1750-serien og WM (Workman)-
sprøytesystemene for gresstorv
1. Monter den blå kompresjonsmutteren (Figur

2) som du fjernet i trinn 3 av Montere
skumkontrollventilen (side 3), på den blå
slangen for kompressor-til-tank-sløyfen, som du
kuttet til i 2 Klargjøre slangene (side 2).

g206581

Figur 2

1. Kobling (reguleringsventil
for lokkmontering)

4. Kobling på tanklokket

2. Blå kompresjonsmutter 5. Hvit kompresjonsmutter
3. Blå slange (slange for

kompressor-til-tank-
sløyfe)

6. Hvit slange (slange for
kompressor-til-tank-
sløyfe)

2. Monter den blå slangen og den blå mutteren
til koblingen på reguleringsventilen for
lokkmontering, og stram kompresjonsmutteren
for hånd (Figur 2).

3. Skru tanklokket på tankåpningen.
4. Fjern den hvite kompresjonsmutteren fra

koblingen på tanklokket (Figur 2).

5. Monter den hvite kompresjonsmutteren
på den gjennomsiktige slangen for
kompressor-til-tank-sløyfen (Figur 2).

6. Monter den gjennomsiktige slangen og den
hvite mutteren til koblingen på lokket, og stram
kompresjonsmutteren for hånd.

Montere tanksløyfeslangen på
kompressoren
Multi Pro 1750-serien og WM (Workman)-
sprøytesystemer for gresstorv
1. Trekk slangene for kompressor-til-tank-sløyfen

(92 cm) fra lokket til kompresjonsmutterne på
siden av kompressoren (Figur 3).
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g206595

Figur 3
Multi Pro WM-spreder vist, Multi Pro 1750-spredere ligner

1. Mot kompressoren 5. Reguleringsventil for
lokkmontering

2. Gjennomsiktig
slange – slange for
kompressor-til-tank-sløyfe
(92 cm)

6. Kompresjonsmutter (blå –
kompressorkobling)

3. Hvit kompresjonsmutter –
lokk

7. Kompresjonsmutter (hvit –
kompressorkobling)

4. Blå slange – slange for
kompressor-til-tank-sløyfe
(92 cm)

2. Fjern den hvite kompresjonsmutteren, og monter
den på den gjennomsiktige slangen (Figur 3).

3. Monter den gjennomsiktige slangen og den
hvite kompresjonsmutteren på koblingen på
siden av kompressoren, og stram den hvite
kompresjonsmutteren for hånd (Figur 3).

4. Fjern den blå kompresjonsmutteren fra
koblingen på siden av kompressoren (Figur 3).

5. Monter den blå slangen og den blå
kompresjonsmutteren på koblingen på

siden av kompressoren, og stram den blå
kompresjonsmutteren for hånd (Figur 3).

Koble til sløyfeslangen og
skumtetthetsslangene på tanken
og kompressoren
Spredere i Multi Pro 5800-serien
1. Fjern den hvite kompresjonsmutteren (Figur 4)

fra koblingen på tanklokket, og monter den på
den gjennomsiktige slangen (92 cm).

g411634

Figur 4

1. Gjennomsiktig slange –
92 cm

4. Kompresjonsmutter (blå –
lokkobling)

2. Gjennomsiktig slange
– skumtetthetsslanger
(4,9 m)

5. Foran på maskinen

3. Kompresjonsmutter (hvit –
lokkobling)

2. Monter den gjennomsiktige slangen
og den hvite kompresjonsmutteren på
koblingen på tanklokket, og stram den hvite
kompresjonsmutteren for hånd (Figur 4).
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3. Trekk den løse enden av den gjennomsiktige
slangen (92 cm) fra koblingen på lokket til
koblingen på siden av kompressoren med de
hvite kompresjonsmutterne (Figur 4 og Figur 5).

g411623

Figur 5

1. Kompresjonsmutter (hvit –
kompressorkobling)

4. Blå slange –
skumtetthetsslanger 4,9 m

2. Gjennomsiktig slange
– skumtetthetsslanger
(4,9 m)

5. Kompresjonsmutter (blå –
kompressorkobling)

3. Gjennomsiktig slange –
92 cm

4. Fjern den hvite kompresjonsmutteren (Figur 5),
og monter den på den gjennomsiktige slangen
(92 cm).

5. Monter den gjennomsiktige slangen og den
hvite kompresjonsmutteren på koblingen på
siden av kompressoren, og stram den hvite
kompresjonsmutteren for hånd (Figur 5).

6. Fjern den blå kompresjonsmutteren fra
koblingen på siden av kompressoren (Figur 5).

7. Monter den blå kompresjonsmutteren på den
blå slangen (Figur 5) i skumtetthetsslangene
(4,9 m).

8. Monter den blå slangen og den blå
kompresjonsmutteren på koblingen på
siden av kompressoren, og stram den blå
kompresjonsmutteren for hånd (Figur 5).

9. Fjern den blå kompresjonsmutteren fra
koblingen på tanklokket (Figur 4).

10. Monter den blå kompresjonsmutteren på
den gjennomsiktige slangen (Figur 4) i
skumtetthetsslangene (4,9 m).

11. Monter den gjennomsiktige slangen
og den blå kompresjonsmutteren på
koblingen på tanklokket, og stram den blå
kompresjonsmutteren for hånd (Figur 4).

Trekke kontrollslangene for
skumtetthet
Spredere i Multi Pro 5800-serien
1. Trekk kontrollslangene for skumtetthet (4,9 m)

fremover fra tank- og kompressorbraketten
(plassert under kjemikalietanken og bak
drivstofftanken), langs rammekanalen på
maskinen og mot området under seteboksen
(Figur 6).

g007700

Figur 6

1. Skumslange 2. Drivstofftank

2. Løft setet og fortsett å trekke slangen forover
langs maskinens ledningssats, gjennom
støtteklemmen og under gulvplaten (Figur 7).

g195758

Figur 7
Multi Pro 5800-spreder vist

1. Foran på maskinen 3. Støtteklemme
2. 14,9 m slangepar

3. Før slangen til ventilfestet.
• For 2015-modeller og eldre spredere:

Før slangen langs den eksisterende
ledningssatsen gjennom konsollåpningen
(Figur 9).

Merk: Konsollåpningen er under ventilfestet.
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g206084

Figur 8

1. 14,9 m slangepar 3. Ventilfeste
2. Konsollåpning

• For 2016-modeller og nyere spredere:
Før slangen langs den eksisterende
ledningssatsen gjennom konsollåpningen og
til fronten av setebasen (Figur 8).

g206083

Figur 9

1. Konsollåpning (under
ventilfestet)

3. Ventilfeste

2. 14,9 m slangepar

4. Fest slangene til den eksisterende
ledningssatsen ved bruk av kabelfester
(Figur 9 eller Figur 8).

Montere skumtetthetsslangene og
skumreguleringsventilen
Spredere i Multi Pro 5000-serien
1. Løsne og fjern kompresjonsmutterne fra

ventilhuset (Figur 10).

Merk: Ta vare på kompresjonsmutterne.

g206568

Figur 10

1. Hvit slange 4. Ventilhus
2. Kompresjonsmutter 5. Ventilfeste
3. Låsemutter 6. Blå slange

2. Løsne og fjern låsemutteren fra ventilen (Figur
10).

Merk: Ta vare på låsemutteren.
3. Bruk den tidligere fjernede låsemutteren til å

feste ventilen til ventilfestet (Figur 10).
4. Sett den blå slangen og den hvite slangen inn i

en kompresjonsmutter (Figur 10).
5. Fest den blå og den hvite slangen til ventilen

ved å skru kompresjonsmutteren på ventilen
(Figur 10).

6. Sett på merket som vist i Figur 11 eller Figur 12.
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g206499

Figur 11
Multi Pro 5800 2015-modeller og eldre

1. Ventil 3. Merke 112-7890
2. Ventilfeste

g206522

Figur 12
Multi Pro 5800 2016-modeller og nyere

1. Ventil 3. Ventilfeste
2. Merke 112-7890

4
Montere skummarkørfinis-
hingsettet og braketten
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Skummarkørfinishingsett (selges separat)

Se monteringsinstruksjonen som fulgte med
skummarkørfinishingsettet.

5
Trekke skumslangene
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Skumslange

8 Kabelsnor

Trekke skumslangene til bommene
1. Monter skumslangene til bommene.

Merk: Monter den korte slangen til bommen
på samme side som braketten, monter den
lange slangen til bommen på motsatt side av
braketten.
A. På den høyre bommen monterer du

skumslangen langs høyre side av den øvre
støttestangen (Figur 13).

Viktig: Skumslangene kommer i klem
når bommene er i transportposisjon (X)
hvis de monteres på feil side.
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g197029

Figur 13
Multi Pro 5000-serien vises

1. Skumslange på høyre
bom

2. Kabelfester

B. Innrett enden på slangen med enden på
den øvre støttestangen.

Merk: Bruk et kabelfeste til å feste
skumslangen til bjelken ved å bruke hullene
i bjelken (Figur 14).

Merk: La det være igjen litt ekstra slange
på enden av bommen, slik at bommen kan
utvides.

g007660

Figur 14

1. Kabelfeste

C. Fortsett å trekke slangen langs den
eksisterende bomforsyningsslangen.

Merk: Bruk kabelfester til å feste slangen til
bjelken, i posisjonene som vises i Figur 15.

g007655

Figur 15

1. Kabelfester

D. Gjenta prosessen for den venstre bjelken,
men dra slangen langs den fremre siden av
den øvre støttestangen.

Viktig: Skumslangene kommer i klem
når bommene er i transportposisjon (X)
hvis de monteres på feil side.

2. Trekk de to skumslangene fra bommene forover
til siden av maskinen med monteringsbraketten
(Figur 16).

Viktig: Ikke trekk slangene langs steder de
kan komme i klem eller trekkes ut av stilling.

g023900

Figur 16
Multi Pro 1750-spreder

1. Kabelfester 2. Rør
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g197028

Figur 17
Multi Pro 5800-spreder

1. Kabelfester 2. Rør

g196997

Figur 18
Multi Pro WM-spreder

1. Kabelfester 2. Rør

3. Bruk ledningsfestene som følger med, til
å feste skumslangene til den eksisterende
ledningssatsen eller bomforsyningsslangene.

6
Montere skumdysene
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

2 Kompresjonsmutter (blå)

2 Kompresjonsmutter (hvit)

4 Braketter

4 Avstandsstykker

4 Setteskruer

2 Monteringsstang

2 Skumdyseenheter

Montere kompresjonsmutterne
1. Monter den blå kompresjonsmutteren på den

blå slangen (væske) (Figur 19).

g196925

Figur 19

1. Blå slange 3. Gjennomsiktig slange
2. Blå kompresjonsmutter 4. Hvit kompresjonsmutter

2. Monter den hvite kompresjonsmutteren på den
gjennomsiktige slangen (luft) (Figur 19).

3. Gjenta trinn 1 og 2 for skumslangene på
bommen på den andre siden av maskinen.

Montere brakettene
1. Finn monteringsbrakettene til slangedysene og

avstandsstykkene.
2. Installer den første braketten 7 til 10 cm fra

enden av bommens øvre rør.
3. Monter braketten og avstandsstykket som vist

(Figur 20).
Merk: Monter begge settene med
brakettklemmer på den bakre siden av
bommens øvre rør.
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g007666

Figur 20

1. Bommens øvre rør 3. Avstandsstykke (legg
merke til retningen)

5. Klemmeskrue 7. Setteskrue

2. Nedre halvdel av
brakettklemmen

4. Nedre halvdel av
brakettklemmen

6. Avstandsmutter 8. Monteringsstang

4. Monter den andre brakettenheten 7 til 10 cm
innover fra den første braketten.

5. Monter en setteskrue i det øvre hullet av hvert
avstandsstykke.

6. Installer monteringsstangen med den riflete
enden utover i hullene i avstandsstykkene.

Merk: Bruk setteskruene til å feste stangen i
ønsket posisjon.

7. Gjenta trinn 2 til og med 6 for bommen på
motsatt side av maskinen.
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Montere skumdysene
1. Finn skumdysene blant de løse delene, og

monter en dyse på monteringsstangen som vist
(Figur 21).

g007667

Figur 21

1. Dor med riflet ende 3. Blå slange og blå
kompresjonsmutter

2. Skumdyse 4. Gjennomsiktig slange og
hvit kompresjonsmutter

2. Koble den blå slangen til den øvre mothaken
og den gjennomsiktige slangen til den nedre
mothaken.

3. Fest slangene med kompresjonsmutterne som
du monterte i Montere kompresjonsmutterne
(side 10).

4. Gjenta trinn 1 til og med 3 for bommen på
motsatt side av maskinen.

7
Koble til bomslangene på
kompressoren
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Trekk skumslangene til høyre bom, som vist i

Figur 22.

g411476

Figur 22

1. Blå slanger 6. Elektrisk kobling
2. Væskekobling (venstre

bom)
7. Luftkobling (høyre bom)

3. Luftkobling (venstre bom) 8. Væskekobling (høyre
bom)

4. Skumslanger (venstre
bom) – Multi Pro 1750-
og Multi Pro WM-serien
(4,9 m) eller Multi Pro
5800-serien (4,9 m)

9. Gjennomsiktige slanger

5. Skumslanger (høyre bom)
– Multi Pro 1750- og Multi
Pro WM-serien (5,5 m)
eller Multi Pro 5800-serien
(4,3 m)

2. Sett den gjennomsiktige slangen i luftkoblingen
på sidekompressorplaten (Figur 22).

3. Sett den blå slangen inn i væskekoblingen på
sidekompressorplaten (Figur 22).

4. Trekk skumslangene til venstre bom, som vist
i Figur 22.
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5. Sett den gjennomsiktige slangen i luftkoblingen
på sidekompressorplaten (Figur 22).

6. Sett den blå slangen inn i væskekoblingen på
sidekompressorplaten (Figur 22).

Bruk
Bruke kontrollene
Bryter til høyre bom – denne bryteren aktiverer
kompressoren og genererer flyt av vann og luft til den
høyre bommen.

Bryter til venstre bom – denne bryteren aktiverer
kompressoren og genererer flyt av vann og luft til den
venstre bommen.

Merk: Du kan slippe skummet fra begge bommene
samtidig.

Indikatormarkører – disse markørene finnes på siden
av tanken. De angir nivået på løsningen i tanken.

Justeringsventil for skumregulator – Denne
ventilen kontrollerer konsistensen til skumløsningen.
Justere ventilen, åpne eller lukke, kontrollere
mengden såpeløsning som leveres til skumdysene.
Hvis du øker flyten, kommer det større og hyppigere
skumdråper, hvis du reduserer flyten, kommer det
mindre og ikke så hyppige skumdråper.

Merk: Bruk av skum med en markør for konsistens
kan være nyttig på dager hvor det blåser.

Trykkavlastningsventil – trekk den røde fliken på
tanklokket utover for å avlaste trykket i tanken.

Fylle tanken og justere
skumtettheten
Viktig: Skyll gjennom systemet med rent vann
etter hver bruk, særlig etter at du har brukt
hardt vann. Du må ikke påføre smøreoljer,
smørefett eller andre petroleumsprodukter på
kompressormotoren.
1. Pass på at skumkompressorens På/av-bryter

står i AV-stilling.
2. Trekk ut den røde trykkavlastningsfliken og fjern

det svarte lokket fra tanken.
3. Hell riktig mengde vann i tanken og tilsett

skumkonsentratet gjennom åpningen på
toppen av tanken i henhold til produsentens
instruksjoner.

Viktig: Ekstreme pH-nivåer (hardhet
eller mykhet) i vannet påvirker hvor mye
skumkonsentrat du trenger.

4. Sett på lokket på tanken og stram det til for hånd.
5. Når du skal i gang med første drift, åpner

du justeringsventilen for skumtetthet ⅛ til ¼
omdreining mot urviseren (Figur 23).
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g207605

Figur 23

1. ¼ omdreining åpen

6. Begynn å bruke markeringssystemet og lag et
testmønster på bakken.

Merk: Når du først starter markørsystemet, må
du gi det ett til to minutter før skummet flyter
gjennom systemet.

7. Tilpass justeringsventilen for skumtetthet for å
oppnå ønsket konsistens og spray som vanlig.

Merk: Hvis du lar skummet ligge i systemet
i mer enn to timer, kan det få en vannete
konsistens. Hvis du skal starte opp etter et
avbrudd på to timer eller mer, må du kjøre
maskinen i ett til to minutter for å fjerne
overflødig vann.
Hvis skummet i maskinen er svært vannete, kan
du:
A. Lukk justeringsventilen for skumtetthet

fullstendig.
B. La systemet gå i to minutter.
C. Vent i ett minutt og kontroller deretter

konsistensen på skummet.
D. Juster skummet for å oppnå den ønskede

konsistensen.

Vedlikehold
Klargjøre for vinter
1. Flytt kjøretøyet til en plan overflate, aktiver

parkeringsbremsen, stopp pumpen og slå av
motoren.

2. Ved tankens hette trekker du ut den røde
trykkavlastningsfliken.

3. Fjern tanklokket fra tanken.
4. Fjern hårnålen som fester remmen og tanken

til kompressoren.
5. Tøm tanken for alle såper og væsker.
6. Monter tanken til kompressoren med remmen

og hårnålen.
7. Monter hetten på tanken og stram hetten.
8. Start skummarkørkompressoren, og kjør hver

skummarkørdyse i 5 minutter.

Merk: På denne måten fjerner du løsningen fra
solenoidene og unngår skade pga. frost.

9. Slå av skummarkørkompressoren, og fjern
nøkkelen fra nøkkelbryteren.

10. Demonter skumdysene og skift ut
skumsvampene.
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Lagring
1. Flytt kjøretøyet til en jevn overflate, aktiver

parkeringsbremsen, stopp pumpen, stopp
motoren og ta nøkkelen ut av tenningen.

2. Slipp ut trykket i tanken ved å åpne
tankpåfyllingslokket, monter tankpåfyllingslokket
og stram det til for hånd.

3. Koble slangene for luft og væske fra tanken.

Merk: Skift ut slangene for luft og vann sammen
med de medfølgende slangekoblingene.

4. Demonter skumdysene og skift ut
skumsvampene.

5. Tøm tanken for all såpe og væske for å unngå
skader på tanken pga. frysing.
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Personvernerklæring for EØS/Storbritannia
Toros bruk av dine personopplysninger

Toro Company («Toro») respekterer ditt personvern. Når du kjøper produktene våre, kan vi samle inn visse personopplysninger om deg, enten direkte
fra deg eller gjennom ditt lokale Toro-selskap eller -forhandler. Toro bruker disse opplysningene for å oppfylle kontraktsmessige forpliktelser – f.eks.
for å registrere garantikrav, behandle garantikrav og kontakte deg ved en eventuell produkttilbakekalling – og for legitime bedriftsformål – f.eks. for å
måle kundetilfredshet, forbedre produktene våre eller gi deg produktinformasjon som kan være av interesse. Toro kan dele din informasjon med
Toros datterselskaper, undergrupper, forhandlere eller andre forretningspartnere i forbindelse med disse aktivitetene. Vi kan også videreformidle
personopplysninger når dette er påkrevd ved lov eller i forbindelse med salg, kjøp eller fusjon av en bedrift. Vi vil aldri selge dine personopplysninger til
andre selskaper for markedsføringsformål.

Oppbevaring av personopplysninger

Toro vil oppbevare personopplysningene dine så lenge det er relevante for de ovennevnte formålene og i samsvar med nasjonalt regelverk. Mer
informasjon om hvor lenge vi oppbevarer personopplysninger kan fås ved henvendelse til legal@toro.com.

Toros forpliktelse til sikkerhet

Personopplysningene dine kan behandles i USA eller et annet land som kan ha mindre streng personvernlovgivning enn landet du bor i. Når vi overfører
opplysningene dine utenfor landet du bor i, følger vi lovfestede krav om å sikre at opplysningene er beskyttet og blir behandlet på en trygg måte.

Tilgang og korrigering

Du kan ha rett til å korrigere eller gå gjennom personopplysningene dine, eller protestere på eller begrense behandlingen av opplysningene. For å gjøre
dette kan du kontakte oss per e-post på legal@toro.com. Hvis du har spørsmål om måten Toro har håndtert opplysningene dine på, oppfordrer vi deg til å
ta dette opp direkte med oss. Merk at europeiske innbyggere har rett til å klage til sitt nasjonale datatilsyn.

374-0282 Rev C

 




